

沙特之行让梅西与大巴黎决裂

新华社巴黎5月2日电(记者 肖亚卓)北京时间5月3日,多家法国权威媒体曝出阿根廷球星梅西由于未经俱乐部允许,擅自前往沙特阿拉伯参加个人商业活动,导致缺席5月1日的训练而被俱乐部处罚。法国知名媒体《队报》头版用了这样一个标题——“破裂”来总结大巴黎和梅西之间的关系。记者向大巴黎的相关人员求证这一事件真实性时,对方没有否认。

多家法国媒体报道,在大巴黎5月1日上午的队内训练中,梅西没有露面,而是私自前往沙特阿拉伯,作为该国的旅游大使出席相关商业活动。梅西此举“惹恼了”俱乐部高层,在经过两天的内部讨论后,决定给予梅西两周的“停赛、停训以及停薪”处罚,所有的处罚措施从5月2日晚间即时生效。法新社随后也跟进报道。

梅西此行究竟是未经俱乐部允许的擅自行动,还是双方沟通出现问题造成了误会,目前并无确切说法。根据部分法媒的报道,大巴黎最初的训练计划是:如果在法甲第33轮中战胜了洛里昂,接下来球员们将获得两天假期。但由于这场比赛失利,球队临时决定5月1日加练,在作出这一决定时,梅西已经在前往沙特的飞机上。

而一位阿根廷队的跟队记者则表示,这次队内停赛的真正原因其实并不是梅西缺席所谓的训练课,而是续约谈判停滞了数周。目前来看,梅西距离和大巴黎续约“还有很长的路”要走,一旦俱乐部方面官宣了处罚决定,那么梅西这位“世界最佳”即将更换俱乐部。

如果按照停赛两周执行,梅西将缺席大巴黎客场对阵特鲁瓦以及主场与阿雅克肖的比赛。

梅西与巴黎圣日耳曼的合同将于今年夏天到期,经过这一事件后,双方续约的可能性或将大大降低。

截至目前,梅西共代表大巴黎出战71场各项赛事,贡献31球及34助攻;其中法甲联赛出战54场,贡献21球及30助攻。效力大巴黎期间,梅西获得了2021年金球奖以及2021—2022赛季的法甲冠军。

巴萨距提前锁定西甲冠军 仅一步之遥

在努力迎回梅西的同时,巴萨在西甲赛场上也在高歌猛进。北京时间5月3日,在西甲第33轮的较量中,巴塞罗那坐镇主场迎战奥萨苏纳,最终以1:0战胜对手,继续维持着自己在积分榜上的绝对优势。

此役,巴萨的胜利来得并不容易,在比赛开始之后的绝大部分时间里,巴萨都未能将进攻转化为进球,直到第85分钟,莱万的右路传中被德容头球摆渡之后,由阿尔巴小角度射门破门。

这粒进球最终成为给巴萨带来3分的绝杀球,巴萨也由此迎来在西甲联赛的两连胜,同时这也是巴萨的联赛主场17场不败。

数据统计显示,本场比赛巴萨的控球率高达76%,射门次数也以21:7遥遥领先,不过在进球转化效率上不甚令人满意,好在最后巴萨还是没有让胜利溜走。

由此,巴萨在联赛积分榜上取得了33轮比赛得到82分的成绩。而在同一天,争冠对手皇马在客场爆冷以0:2不敌皇家社会,比赛中卡瓦哈尔还吃到了红牌。

在联赛还剩5轮的情况下,巴萨已经领先第二名皇马多达14分,距离提前锁定冠军仅一步之遥。

本报综合消息

NBA 今日赛程
08:00 凯尔特人 VS 76人

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码
第2023113期

开奖号码

01	10	11	17	19	21	23	24	25	27
37	42	46	49	50	53	55	62	65	77

本期全国销售总额: 88180770元
本期本省销售总额: 304864元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2023113期

中奖号码: 5 8 6

青海省销售总额: 1302892元
开奖日期: 2023年5月3日

兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期本奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2023049期

中奖号码	基本号码	特别号码	
	04 05 07 09 19 24 29	20	
一等奖	全国中注数 0	青海省中注数 0	每注奖金(元) 511385
二等奖	3	0	14337
三等奖	8	0	1066
四等奖	215	0	200
五等奖	590	1	50
六等奖	6111	19	10
七等奖	9061	22	5
	61354	180	

全国本期销售总额: 4016180元
青海省本期投注额: 9524元

又创历史! 张之臻晋级马德里大师赛八强



新华社马德里5月2日电 又一次逆风翻盘,又一次创造历史!北京时间5月3日,在马德里网球公开赛男单十六强的比赛中,张之臻以2:1的总比分逆转赛会八号种子弗里茨,成为历史上首位挺进大师赛八强的中国大陆男网选手。

面对世界排名第十的弗里茨,张之臻在先失一盘的情况下凭借两个抢七逆转战局,以3:6、7:6(5)、7:6(8)获胜。全场比赛共耗时2小时28分钟。这也是他在个人职业生涯中首次战胜世界排名前十的选手。

开局后张之臻略显慢热,在自己的首个发球局挽救一个破发点保发。第六局弗里茨迎来破发机会,张之臻虽在首个破发点上与对手斗网胜出,但还是在第二个破发点上交出发球局。此后弗里茨一路领先拿下首盘。

次盘一上来张之臻再遇险,但他在对手的破发点上发出Ace球(发球直接得分且对手没有触及球),保住发球局。僵持至第七局,弗里茨又一次拿到两个破发点,并在第二个上破发,以4:3的局分领先。不屈不

挠的张之臻此后上演绝地反击。他在第八局0:40落后的局面下连续追分,成功破发将局分扳平,并在随后将比赛拖入抢七。

抢七中对手一度以3:0领先,但张之臻稳住阵脚,连得5分,以5:3反超。战至5:5,弗里茨回球出界送出盘点。张之臻毫不手软,兑现盘点,将总比分扳为1:1。

决胜盘前八局,两人紧守各自发球局。第九局,两人在弗里茨的发球局展开鏖战,张之臻屡屡打出制胜分,在第三个破发点上实现破发,以5:4领先。但在接下来的自己的发球胜赛局中,张之臻出现波动,连丢三球,虽挽救首个破发点还是遭对手回破。

盘末两人再次进入抢七决胜。弗里茨一度以4:1领先,并在6:4时拿到两个赛点。此时张之臻再次展现出了超常的心理素质,在放出一记网前小球后追平比分。双方此后各丢一个赛点。8:8时,弗里茨挑战鹰眼失败再送赛点。张之臻冷静与对手相持数拍,最终拿下自己本场的第二个赛点,赢得比赛。

赛后技术统计显示,张之臻全场发出7个Ace,三次双误,虽然一发成功率相比前三场有所降低,仅有56%,在一发和二发得分率等数据上也均略逊色于对手,但对关键分的把握使他在这场较量中笑到了最后。

张之臻在四分之一决赛中的对手将是资格赛选手卡拉采夫,后者当日以7:6(1)、6:4淘汰赛会二号种子梅德韦杰夫晋级。两人职业生涯中曾在2022年交手过一次,当时张之臻三盘战胜对手。

力克切尔西 阿森纳重回榜首

新华社伦敦5月2日电(记者 张薇)北京时间5月3日,在英超第34轮的较量中,近四轮不胜的阿森纳以3:1击败毫无起色的切尔西队,从而凭借两分优势重回英超积分榜榜首位置。不过,他们比紧随其后的卫冕冠军曼城多赛两场。

此前4轮3平1负,特别是“天王山之战”完败给曼城,让阿森纳士气不可避免

地受挫。然而2日主场面对同城豪门切尔西,阿森纳毫不费力便取得了胜利。

第18分钟,厄德高禁区线上接扎卡左路传中不停球劲射,皮球击中切尔西球门横梁上沿弹入网窝。第31分钟,阿森纳左路连续传递后由扎卡传中,厄德高面对几乎毫无作为的切尔西后防中路包抄射门再下一城。仅3分钟后,阿森纳右路传中

造成切尔西禁区内混乱,巴西射手热苏斯抓住机会小角度破门,阿森纳已胜券在握。

尽管马杜克第65分钟推射破门,帮助切尔西追回1分,但全场仅有7次射门机会的客队最终无力扭转败局。兰帕德重回切尔西帅位后遭遇六连败,其中英超赛场四连败。

切尔西目前位列第12,比降级区也就高出9分。阿森纳虽然重回榜首,但仅领先曼城2分。

吴曦受伤引发连锁反应 国足、亚运队双线受影响

5月3日,上海申花通过官方渠道宣布,他们的队长、也是国足队长吴曦因在4月30日中超第四轮“上海德比”中拼抢,造成左脚脚趾受伤,经医院方面确诊,其左脚第5近节趾骨近端骨折,预计需要8周左右的恢复期。这意味着,吴曦将无缘参加中超阶段余下8轮(第5至12轮)赛事,也将缺席国足6月的集训与两场热身赛。由于吴曦还是男足亚运队候选超龄国脚之一,因此他的受伤是否对男足亚运队的备战产生影响,也需要中国足协及球队方面综合评估。

在4月30日晚中超第4轮焦点战中,海港与申花的“上海德比”进行到第9分钟时,吴曦在一次拼抢中,不幸被上海海港中场球员蔡慧康踩到了左脚脚趾。在此

后比赛中,吴曦也是对方防守球员重点“照顾”对象。双方最终以1:1战成平局。

赛后当晚,吴曦左脚脚趾疼痛感不断加剧,第二天他在队医陪伴下前往医院接受检查。经放射影像,医院方面确诊吴曦左脚第5近节趾骨近端骨折,预计其伤恢复期在8周左右。

上海申花新赛季联赛取得良好开局,离不开主帅吴金贵的睿智用兵以及一干球员的优异发挥。作为队长和球队中场核心,吴曦功不可没。但遭遇重伤后,吴曦将遗憾缺席中超首阶段余下8轮赛事。

吴曦受伤也给国家队带来损失。按照计划,国足将于6月10日,也就是联赛第12轮打完后的第二天在大连市重新集合,随

后与来访的缅甸队、巴勒斯坦队进行两场国际热身赛。从目前情况看,吴曦基本无缘参加球队新一期集训及两场热身赛。

吴曦能否代表男足亚运队参加杭州亚运会比赛,可能产生一些疑问。亚运会赛程显示,杭州亚运会足球比赛将在9月23日至10月8日之间展开。在此之前,男足亚运队将分别利用6月、9月两段国际比赛日周期组织集训,并进行热身赛。

此外,男足亚运队塞尔维亚籍主帅久尔杰维奇与国足领队邵佳一双双于4月30日晚现身“上海德比”现场,毕竟两支球队都是国家队或男足亚运队人才输送“大户”。吴曦的受伤也牵动着两支球队主帅的心。 本报综合消息

湖人客场战胜勇士 尼克斯扳平总比分

新华社华盛顿5月2日电 北京时间5月3日,NBA季后赛展开两场较量。“浓眉哥”戴维斯表现惊艳,帮助湖人客场以117:112力克卫冕冠军勇士,在西部半决赛中取得“开门红”。巴特勒因伤缺阵,热火105:111不敌尼克斯,目前两队在东部半决赛中战成1:1。

湖人在还剩不到六分钟时手握14分优势,但勇士用一波14:0的得分高潮,在还剩1分38秒时将比分扳为112平。拉塞尔的上篮以及詹姆斯的罚球为湖人重新建立起3分领先优势,勇士的普尔在还剩9.7秒时三分球尝试未果,施罗德两罚全

中,湖人队锁定胜局。

戴维斯得到30分、23个篮板、5次助攻和4次盖帽,詹姆斯贡献22分、11个篮板的“两双”,拉塞尔拿到19分和6次助攻。勇士队的库里得到27分,汤普森拿下25分,中锋鲁尼摘下23个篮板。

尼克斯在末节中段打出一波12:3,以99:96反超比分,并在还剩30多秒时将优势扩大到8分,比赛至此已无悬念。

尼克斯大将兰德尔本场复出,送出25分、12个篮板和8次助攻;布伦森19投10中,贡献30分;巴雷特也有24分进账。热火的马丁得到22分。

